

国内

LPR下降10个基点

新华社北京电 22日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期贷款市场报价利率(LPR)为3.35%,5年期以上LPR为3.85%,均较上一期下降10个基点。

当日,中国人民银行还发布消息称,将公开市场7天期逆回购操作调整为固定利率、数量招标,并从即日起将利率由此前的1.8%调整为1.7%。市场人士认为,这意味着7天期逆回购操作利率明确为中国人民银行主要政策利率,中期借贷便利(MLF)利率的政策色彩有所淡化,由短及长的利率传导关系逐步理顺。

张千千 吴雨

一刻钟便民生活圈试点经验发布

新华社北京电 商务部等12部门办公厅(室)日前印发通知,推广全国首批城市一刻钟便民生活圈试点经验。通知及试点地区典型经验做法22日在商务部官网发布。

2021年10月,商务部等部门联合确定了30个全国首批城市一刻钟便民生活圈试点,目前取得阶段性成效,形成了5方面、22项可复制推广的典型经验做法。首批试点地区要按照“两年试点、三年推广”的部署要求,做好三年推广期工作,确保完成2024年“70%以上的地级市行动起来”的目标。谢希瑶

南京大屠杀幸存者仅剩32人

新华社南京电 记者22日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者周智林于7月20日离世,享年99岁。

周智林出生于1925年12月。1937年南京大屠杀发生时,12岁的周智林和叔父在南京江宁麒麟镇一村头路遇一队侵华日军。情急之下,他俩分别躲入一片水塘草丛里,叔父被侵华日军用刺刀刺死。目睹叔父被杀害,周智林装死才逃过一劫。

截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世幸存者仅剩32人。

邱冰清 蒋芳



“火把节”上的斗牛

21日,四川省布拖县俄里坪镇火把场,两头公牛在顶力。在当地的传统节日“火把节”中,斗牛比赛作为传统项目,是火把节的第一大赛事。

新华社发

国际

拜登宣布退出连任竞选

据新华社华盛顿7月21日电 在民主党内部强大压力下,美国现任总统拜登当地时间21日宣布退出2024年总统竞选,并表示支持提名副总统哈里斯为民主党总统候选人。

拜登6月底在总统选举首场电视辩论中表现不佳,此后一直面临民主党内部强大压力,迄今已有超过30名民主党议员公开呼吁拜登退出竞选。据美国媒体报道,前总统奥巴马、前众议院议长佩洛西、参议院多数党领袖舒默等民主党重量级人物也对民主党选情表示担忧。此外,一些民主党“金主”搁置了对拜登的竞选资金捐助,进一步加大了拜登的退选压力。

分析人士认为,拜登退选后民主党内部的混乱局面可能还会继续。尽管拜登表示支持哈里斯,但民主党内部是否能就候选人达成一致仍有待观察。此前,民主党一些高层人士希望通过公开竞争的方式确定民主党总统候选人。

颜亮 熊茂伶



比利时国庆日

当地时间7月21日,军人在比利时首都布鲁塞尔参加国庆日阅兵仪式。当日,比利时首都布鲁塞尔举行活动庆祝国庆日。

新华社发

阿尔茨海默病或可更早预测出

据新华社北京电 早期诊断对于有效控制阿尔茨海默病进程非常重要。英国剑桥大学等机构研究人员开发出一种新型人工智能(AI)模型,团队表示该模型不但可避免侵入性或昂贵的检测,还可更早预测出阿尔茨海默病。

基于美国研究小组收集的400名大脑灰质萎缩患者的认知测试和核磁共振扫描数据,研究团队利用机器学习算法建立了一个AI预测模型,并使用英国、新加坡等多个诊所的真实世界数据测试该模型。由于使用了文本、图片等多模态数据,可比传统临床诊断更准确预测早期病症转化为阿尔茨海默病的概率。

测试结果显示,该模型识别三年内会患上阿尔茨海默病的人的准确率达82%,识别三年内不会患上阿尔茨海默病的人的准确率达81%。

未来,研究团队希望将该模型扩展到预测其他类型的痴呆症,如血管性痴呆和额颞叶痴呆,并使用不同类型数据,如血液检测中的标记物等。

体育

中国杂技在莫斯科获大奖

据新华社莫斯科电 “偶像—2024”国际马戏艺术节各奖项评选结果当地时间21日晚在莫斯科国家大马戏剧院揭晓。来自中国的两个参赛队获多项大奖。

来自四川省遂宁市杂技团的《熠熠生辉——顶碗》获得专业评委会金偶像奖和大众媒体评委会铜马圈奖。来自河北省沧州杂技团的《龙跃神州——中幡》获得专业评委会铜偶像奖。

“偶像—2024”国际马戏艺术节共有专业、大众媒体和现场观众三个评委会,其中专业评委会共评出三个金奖、三个银奖、四个铜奖。

“偶像”国际马戏艺术节于2013年首次举办,是世界最有影响力的马戏文化盛会之一。本届艺术节于18日至21日在莫斯科举办,吸引了来自俄罗斯、中国、西班牙、意大利、埃塞俄比亚、朝鲜等17个国家的业界精英参加。

孟菁

沈梦露加盟勒沃库森女足

据新华社柏林电 德甲勒沃库森俱乐部当地时间22日宣布,中国足球运动员沈梦露从苏格兰凯尔特人女足转会加盟勒沃库森女足,合约至2026年6月。

现年22岁的沈梦露19岁时开启留洋之旅,先后加盟了葡萄牙体育和欧伦竞技,2022年7月转会至凯尔特人女足。2022~2023赛季,她随队赢得了苏格兰女子足总杯。2023~2024赛季,她出战27场比赛,贡献4球5助攻,帮助凯尔特人女足首次夺得苏格兰女超冠军。在国家队层面,沈梦露曾多次入选中国女足集训名单。

沈梦露表示:“勒沃库森俱乐部在足球界享有盛名,拥有了不起的历史传统和无与伦比的球迷。我非常期待在这里享受足球。我在许多国家踢过球,现在想为勒沃库森贡献力量,希望帮助球队取得更多进球。”

刘扬



WTA巴勒莫站:郑钦文夺冠

7月21日,郑钦文在赛后与冠军奖杯合影。

当日,在意大利巴勒莫举行的国际女子网球协会(WTA)250巴勒莫站单打决赛中,中国选手郑钦文2比1战胜捷克选手穆霍娃,夺得冠军。

新华社发

更俗剧院

最新演出信息 (广告)

动画《你的名字》
动画《神偷奶爸4》
动画《喜羊羊与灰太狼之守护》
沈腾、马丽主演《抓娃娃》
王传君、张钧甯主演《默杀》

7月26日19:30——大型元宇宙科幻童话剧《机器人总动员》
7月28日19:30——俄罗斯少儿芭蕾舞剧《灰姑娘》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车 南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8“周五会员日”等你来加入

“周五会员日”快乐8游戏选二玩法 超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

500万元促销活动火热进行中,活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周五当期会员日活动期。

活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额 随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万 (广告)